



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

В суд направлено уголовное дело по обвинению жительницы Ханты-Мансийска в убийстве собственного мужа

Ханты-Мансийским межрайонным следственным отделом следственного управления по округу завершено расследование уголовного дела, возбужденного по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство) в отношении жительницы города Ханты-Мансийска Поспеловой Светланы по факту убийства ею своего мужа.

В ходе предварительного следствия установлено, что 3 мая 2009 года Светлана Поспелова, 1953 года рождения, находясь у себя дома в квартире по улице Сургутской города Ханты-Мансийска в состоянии алкогольного опьянения, в ходе возникшей ссоры со своим супругом, нанесла ему один удар кухонным ножом в область груди, от которого наступила смерть потерпевшего.

10 июля 2009 года уголовное дело направлено в Ханты-Мансийский районный суд для рассмотрения по существу.

10 Июля 2009

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/714286>